
a) j:: COMMUNE DE ROQUEFIXADE
Séance du 10 juillet 2020

Membres en exerci€ê ;

11
Date de la convocatioî: 0610712020

L'an deux mille vingl et le dix juillet I'assembl& réguliércment conyoguée.s'esl
rêunie sous la présidence de lvbnsieu MiclEl SABATIER
Présents : Michel SABATIER, Nicolas CONNORD, Delphine BIJARD,
Marc VALLVE, Amandine RAUZY, André FUSILLO, Jean-Barthélémy
MARIS, Paul PERILHOU, Jacques RlvlÈRE, Eveline AUTHIÉ,
Dominique OUMONS
Repré3enté3:
Excusés:
Abssnts:
Secrétaire d6 séance: Amandine RAUZY

Présents : 'l l

Votants: 1l

Pour: l1
Contre:0
Abstentions: 0

Objet Délégation au trlaire en vertu de l'anL2122-22 du CGCT
Délibération n": DE_2020_024

Vu les anicles L. 2122-22 et L.2122-23 du Code général des collectivités territorialeii ;

Considérant que le maire de la commune peut recevoir délégation du conseil municipal afin d'être chatgé
pour tout ou en panie. pour la duree de son rundal de prendre un certaifl nombre de décisions du ressorr
du conseil municiçnl :

Considérant qu'il y a lieu d'assurer un fonctionnemeat rapide de l'adminisfation sous lc contrôle du
conseil municipal dans certaines matièrçs qui Freuvcnt être déléguês :

Rspport :

L'administration des affaires communales impose de procéder à la mise en cuvre d'un cenain nombre
d'actes dc gcstion pcrmcttant dc façilitff l'activilé dcs scrvict-s municipaux ct lÈ fonctiooncmcnt dc la
collcûivité-

Lc Codc géDéral dcs collcctivitôs tcnitorialcs pcrmct, par délégation du conscil municipal, d'accordcr à

I'cxécutif un ccnain nombre de compétences sous réservc que ce demier rende compte des décisions
prises à cc titre. lors de chacunc des réunions obligatoires du conseil municipal.

Après en Iloir délibéré. le conseil mudciprl décide de coolier par délégrtion dû cotrseil münicipd
et pour h doréc de son mandrt eu mrire et sclon les dispositioos délinies ci-rprès. lcs comÉtênces
poùr :

l- prendre toute décision concÈmant la préparation. la passation, l'exécution et le règlement des

rnarchés et dcs accords<adres ainsi que toule decision corcemant leurs avenants, lorsque les cédits
sont inscrits au budgcl :

2. passer les contrats d'assurance ainsi que pour accepter les indemnités de sinisre y aEérentes :

-1. prononcer la délivrance et la reprise des conccssions dar» les cimetières ;

4. accepter les dons et legs qui ne sont gr€vés ni dc conditions ni de charges ;

5. fixer les rémunérations et régler les fi-ais et honoraircs deii avocats. notaires. avouès. huissicrs de
jusdce et experts :

nc lcs actions cn justice ou détèndre la communc dans les actions
intentlcs coflfre ellc dans les
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lixés par le conseil municipal ;



7. prcndrc les décisions mcntionnées aur aniclcs L. 523-,1ct L. 521-5 du Codc du patrimoinc rclativcs à

la réalisôtion de diagnostics d'archéologie preventive prescrits pour les opérations d'aménagement
ou de travaux sur Ie territoire de la commune.

Ainsi fait et délibeé les jour. mois et an que ciJessus er ont signé au registre des délibérations les
mcmbrcs préscnts.

Le Maire. Michel SABATIER
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